



Már külföldön is keresik Tomorit

Franciaországban bújkálhat a feltételezett gyilkos

Miskolc – Másfél hónapja behalt fejsérüléseibe az a győri jogászhallgató Debrecenben, akit a Régi Vigadó mellett rugdosott össze egy kazincbarcikai fiatal. A gyanúsított Tomori Tamás János feltehetően Franciaországban bújkál.

Aznap éjszaka P. Dániel és társai egy, a diákok által kedvelt szórakozóhelyen voltak, nem messze onnan, ahol később megtalálták. Dániel társai hamarabb távoztak, őt három óra körül látták elmenni. Röviddel ezután egy társaságnak feltűnt, amint az egyetemista egy fehér trikós, vérző fejű férfi elől menekül.

Elfogatóparancsot adtak ki

A nyomozás során a rendőrök felkeresték a Kenézi kórház ügyeletét, így jutottak el Tomorihoz. Őt jobb szeme alatti vérző sebbel kezelték, ráadásul megféleml az em-

lített társaság adta személyleírásnak. Tomori ellen európai bírói elfogatóparancsot bocsátottak ki, azt feltételezik, hogy külföldön, valószínűleg Franciaországban tartózkodik. A róla készült fényképek a miskolci barátainál tartott házkutatás során kerültek elő, akiknél a bűncselekmény után meghúzhatta magát. A felvételeket szintén ők csinálták. Itt tartanak a nyomozók most.



Miskolci barátai fotózták le

Lehóczki távozik

Miskolc – Lehóczki László, a Spider Speciális Mentőcsapat frontembere úgy döntött, távozik a katasztrófavédelemből. Úgy érzi, annyira korlátozták mozgásterét, hogy szinte hivatali ügyintézővé válna, ha a nemrég bővített munkaköri feladatait mind betartaná.



Bibliáért börtön

Encs – Tavaly februárban törtek be a vizsolyi református templomba és lopták el az 1590-ben készített első magyar nyelvű Biblia még meglévő példányát. A Vizsolyi Biblia ellopásával vádolt három férfit és egy nőt az Encsi Városi Bíróság a közelmúltban bűnösnek mondta ki. Az elsőrendű vádlott másfél, a másodrendű egy év végrehajtandó börtönbüntetést kapott. A harmad- és negyedrendű vádlottak egy-egy év felfüggesztett kaptak.

Pályaválasztás. A Takács Modell- és Divatstúdió csinos lányai is felléptek azon a pályaválasztási kiállításon, melyet általános iskolásoknak rendeztek a közelmúltban az ITC-ben.

Fotók: Mocsári László

Móni (20) minden vágya, hogy újságíró legyen. Ha olyan jól forgatja a tollát, mint ahogy kameránk előtt mozgott, biztosan sikeres lesz.

Fotó: Dospoly Márta, További képek (vasárnap): tipp.boon.hu



Díjnyertes modell, díjnyertes áron
Most akár kezdő befizetés nélküli hitelre!!



FordFocus már 2 699 000 forinttól
vagy akár 650 000 Ft kedvezménnyel

KARÁCSONYI AJÁNDÉK: METÁLFÉNY

A FordFocus, miután az év autója lett Európában, még további 65 rangos díjat hódított el a világban. Válassza a díjnyertes modellt, most díjnyertes áron: a FordFocus már **2 699 000 forinttól** az Öné lehet!

A benzines FordFocus modellekhez most **350 000 Ft** értékben választható extra felszereltség. Az akció részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

KARÁCSONYIG SZALONUNK VASÁRNAP IS NYITVA tart 9-13 óráig

FordFocus

Minőség. Megbízhatóság.



2003. Év Ford
Márkakereskedője

Vagép

FordUtvar 3527 Miskolc, József A. u. 45.

Tel: 46/500-511

Vegyes átlagfogyasztás: 5,7-10,5 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 152-250 g/km.